Message-type à envoyer aux autorités de Pologne

Contacts au Ministère de l'agriculture :
Sekretariat.ZW@minrol.gov.pl 
kancelaria@minrol.gov.pl 

Dear Minister,

I join the cause of the Société Antifourrure https://societe-anti-fourrure.blogspot.com/ , a french anti-fur society, aiming at banning fur farming. 
Today, I kindly ask you to do everything in your power to end fur farming, as many countries have already done : United Kingdom, Austria, Scotland, North Ireland, Croatia, Czech Republic, Luxembourg, Slovenia - and more recently - Serbia,Denmark (foxes), The Netherlands (foxes), Sweden (fox farms), Germany and Norway. Spain no longer allows the construction of new mink farms.

The conditions of life and death of foxes on the farms in Poland tarnish the image of your country. Also, these farms are the fur farms, holding thousands of animals, are an abyss of expense and energy, generating real looting and waste of resources, with various forms of pollution contributing to the loss of biodiversity and global warming, vital for our survival. 

I thank you for kindly considering my request and look forward to your reply.
With much appreciation and best regards.

Signature 

Contacts à l’Ambassade :
[bookmark: _GoBack]paris.amb.info@msz.gov.pl
maja.walicka@msz.gov.pl

Monsieur l’Ambassadeur,

Je m’associe à la Société antifourrure , https://societe-anti-fourrure.blogspot.com/, un collectif français qui lutte pour l'interdiction de l'élevage d'animaux à fourrure.
Aujourd'hui, je vous demande de faire tout ce qui est en votre pouvoir pour mettre fin à l'élevage des animaux à fourrure, comme de plus en plus de pays l'ont fait: Royaume-Uni, Autriche, Écosse, Irlande du Nord, Croatie, République tchèque, Luxembourg, Slovaquie. Et plus récemment: la Serbie, le Danemark (renards), les Pays-Bas (renards), la Suède (renards), l'Allemagne et la Norvège. L'Espagne n'autorise plus la construction de nouvelles fermes à fourrure de visons. 
Ces ignobles élevages d'animaux pour leur fourrure doivent être interdits. Les conditions de vie et de mort des renards dans les élevages en Pologne ternissent l'image de votre pays. Aussi, ces exploitations que sont les fermes d'élevage à fourrure, détenant des milliers d'animaux, sont un 
abîme de dépense et d'énergie, générant de véritables pillages et gaspillages de ressources, avec diverses formes de pollution contribuant à la perte de la biodiversité et au réchauffement climatique, vitales pour notre survie.
Dans l'attente de votre réponse, je vous présente mes salutations respectueuses. 
Signature
